csU -0 T—HR—t 7MPa

Work support

7 —24%KR—F 7MPa

HEVTE - REFABRECETIV MEUT N EEETIV RTYGIT b
model CSU-H10-L model CSUT0-L model CST10-L
i
7
H
7_}*\’
~
st

HMEVUT L - REFABICETIV HMEVUT R BEETIV RTYGIT b
model CSY03-L model CSNO3-L model CSK03-L

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD F—4#04o>O— ik www.pascaleng.co.jp 142




csiI[ -] T—U%KR—F HEUTH 7MPa

HMEVT R
*;E model CSN D'D l:‘
R HHEIE modea CSY [ =[]

i
9
.
=
o—%
TSI %
. 24 L—i%
5 VT RRTYTY
|
5
7
aN s
' :
> F—EAF> F—NRU=7 :
H
.
N :
s 3
7 :
= »
S :
csO P
|-
. N A—ZTL— k

awvy

awvy

N
\

MZEEERE

VW

pAn s DN B VAV
model VCFO1S(#+ 73 3>)

-
|AAA]
AVAvAS:

[

Ry Wi
0.3~ 0.5MPa

159 EE- R RIF-RIERBHREZI—Y—EREY 22—\ 072-747-2827 RS €T/ AV —EX22—~ 072-777-4642




CSK[ J-[] T—OHR—F RTV2TVTH 7MPa

ATV T)T b+
model CSKD'D

,
=

lF-'.\I'l'.\.l"dh\.lrﬁ'.\.'ri.\m\'rr.l.'l'nl'l [

YT RRTI T

T—S53N—

P AVOE

9000000000000000000
H;000000000000000095 5.

D rucvewy

=

A%

awvy

HZEEERER

S5um

% TP

I)—=ZVIIT
0.3 ~0.5MPa

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 ~>O—Fix www.pascaleng.co.jp 160




CS[ ][ ]-[] T—HR—t 7MPa

5H”:T:U7 |‘ (model CSN 'CSY)
OERMER
= ABEEITEOREIBEICKY A O—IETRIC
TIUI%EAYITEDT RRICT—VERFCEET,

F—INAY—="7

70— FRicks
WLDIFTH

R IRERE

i

7

%

/Tl{’

~
T—INAY=TR@EBRIFEICE)TIO— DD, HMENDICKIERN D ERLET,
To Vv FRABAICRBENTVET,

cst

ATV T b (model CSK) OT—7 Tl

F—=INAY—="7

- FO—Rick3
BLDIS

T=NA=TR@FERIBEICEI)TIO— DD,
To0T v FRABICRIFENTVET,

161 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




csi -0 T—HR—t

7MPa

@7 —|ciEf T =V %R
T5oI%
F—INZR)—7
AYRFpYT | 0
y S S
UTRRTUSY s
J
=~,=3 T }E— G g
TS5I% (l E | .?;
1= [

7
— 0000086,
'i"‘.‘.‘l.....

mVa '|7
7
o 4
HE EXY SHE '_}'
'\
UINATVVIRICE2TT S IvENY RFvy THERL, EXMYDOAMO—U5ZT# T —/\EX MY DR T IF SN HER
T—=UICBECONE T HEMBLEA N IEANO—V IV RET DT =R =T &SI TS Vv Av I LET,
FRTBD I TIATV VT AICEBZE/DET—IICHDVET,
csO
@7 —7 | @7 —V%REF

AYRFpy T ]

UIRRTIYT

T Tv

JHE
TRELED—IDRUT ATV I ATEELEAY FFvyTIC HMESTCEY T —/NER MR TIFSN KA T —/SNRA U —
BLET, IOV —VEBEICK S TERERE C /I Vv A TEBMICT S VI vERAOICAOYILET,

WP UTRRTI T HICEZBELT—7ICHDVET,

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD F—4#04o>O— ik www.pascaleng.co.jp 162




CS[ I -] J—H%KR—b 7MPa
e %
HAZ UTRRTUTH
-5005 *
CSN SHEU T b - 4= 005
00 L g %
. mi2s 1T A
CSY mEVU T b - FEHRE 01 -
[
03 H % 5 B Vi i
CSKXXjU\/7U7|‘ 04
06
% CSN-5005. CSN005. CSY-S005. CSY005. CSKITIE T 7+ > i385 £ A,
9 CSN-S005-[]1 CSNO05-[]1 CSNO00-[1 = CSNO1-L] = CSNO03-[] CSNO04-[] = CSNO06-[]
|
g i CSY-S005-[] CSY005-C] = CSY00-L1 = CSYO01-OJ = CSY03-[J = CSY04-[J = CSYO06-[J
'TI: CSK-S005-[] CSK005-C] = CSKO00-L1 & CSKO1-[J = CSK03-[1 @ CSK04-[] @ CSKO06-[J
'\
. CSN-CSK kN 0.5 15 2.5 1 3 4 7
CHEEA7MPa) *1 csy kN 0.6 2 3 1.2 4 55 10
CSN-CSY  cm® 0.2 0.4 0.6 0.4 0.8 1.2 2.0
Pz
CSK cm? 0.1 0.2 0.3 0.1 0.4 0.7 1.2
csO CSN-CSK N 1~2 2~4 3~6
LAZ%E
JEN csy N 1~3 2~3 2~4 2~4 ‘ 4~6 5~8
ATVZT T % CSN-CSK N 1~3 2~3 3~6 5~8
H:58 7]
csy N 2~4 3~6 3~6 5~8 6~11 8~14
FS52 Y v X kO—4 mm 5 6.5 6.5 6 8 8 10
Y RFv v TRAHRES kg 0.05
5 2 kg 0.1 0.1 0.2 0.2 0.3 0.4 0.7
ARG LY N-m | 20~25 20~25 35~45 40~50 | 40~50 45~55 55~65

SHESIERE 1 2.5~7 MPa {REEMES:10.5 MPa FERTAR  — R IR R EEN M (1SO-VG3248H)
BRAVEAD DD SRIBCLERTCEET,
XD —IFR— ISV TERAERTERIZHEIE. T—VRFND (VS TH+IEIMIER) D1.58UEEBBLIIT—7
YR—NEISVTORBERELTIREL,

21T RRTVVTHE TSI % ERE~TRIEDAT )T hERLET,

ERAERE:0~70 °C

163 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




csO0-00 T— 54K~ b 7MPa
HEHET—VREFH
8 12
. CSNO6
CSKo6 10 CsY06
—~ 6 ~—
< s < s
R CSNO4 i~
r , CSKO4 =
oK CSNO3 oK / CSY04
S CsK03 N
. = BN
2 I &0s 1 /// C5Y00
—— | —— Egﬁ?ﬁs 2 — — E— €SY005
! CsKo1 e——— CsY01
e e e—— R R Con-so0s — —— o1
% s 3 4 5 6 7 0% s 3 4 5 6 7
SHES (MPa) JHES] (MPa)
S CSN-CSK7—4{R$57 kN SBEH CSYT—TR$A kN
MPa  (5[]-5005 CSC1005 CSL100/CSCI01 CSC103 CSCI04 CSLI06 MPa  (5Y-5005 CSY005 CSY00 CSYO1 CSY03 CSY04 CSY06
2.5 0.1 0.4 0.6 0.3 0.8 1.0 1.8 2.5 0.2 0.5 0.8 0.3 1.0 1.4 2.5
3.0 0.2 0.5 0.8 0.3 1.0 1.3 2.3 3.0 0.2 0.7 1.0 0.4 1.3 1.8 3.3
3.5 0.2 0.6 1.0 0.4 1.3 1.7 3.0 3.5 0.3 0.8 1.3 0.5 1.7 2.3 4.2
4.0 0.2 0.8 1.2 0.5 1.5 2.0 3.5 4.0 0.3 1.0 1.5 0.6 2.0 2.8 5.0
4.5 0.3 0.9 1.4 0.6 1.8 2.3 4.1 45 0.4 1.2 1.8 0.7 2.3 3.2 5.8
5.0 0.3 1.0 1.7 0.7 2.0 2.7 4.7 5.0 0.4 1.3 2.0 0.8 2.7 3.7 6.7
5.5 0.3 1.1 1.9 0.8 2.3 3.0 5.3 5.5 0.5 1.5 2.3 0.9 3.0 4.1 7.5
6.0 0.4 1.3 2.1 0.8 2.5 3.3 5.9 6.0 0.5 1.7 2.5 1.0 3.3 4.6 8.3
6.5 0.4 1.4 2.3 0.9 2.8 3.6 6.4 6.5 0.6 1.8 2.8 1.1 3.7 5.0 9.2
7.0 0.5 1.5 2.5 1.0 3.0 4.0 7.0 7.0 0.6 2.0 3.0 1.2 4.0 5.5 110.0
BREEERE
% 0 CsY06
CSNO05
o CSY005
25 / oo / CSY03  CSY04
/ CSNOO /
cskoo CSNO3  CSNO4 30
% ) CSK03  CSKo4 _ Covo
€ £
< =
mlm\H 15 mlm\H 20
» CSNOT S
P A — B 10 / // f B
5 BREICEINY FFry TH BEICEIAY FFvy TH
DL Ry MEERTS0. '7—| oiREH  BEERT 5.
00 1 2 3 4 5 6 7 00 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 "
& 7 (kN) & %1 (kN)
& H CSN-CSKZEF.2 um =B CSYZHZ um
kN (5[J5-005 CSCJ005 CSCI00 CSCI01 CSCI03 CSCJ04 CSCI06 kN (SY-5005 CSY005 CSY00 CSYO1 CSY03 CSY04 CSY06
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
05 9 | 87 42| 50| 33| 25 18 05 by 38 s2p o 4 32 2
1 17.3 8.4 | 10 6.7 5 3.6 2 17
2 133 1 10 7.1 2
3 20 15 5
4 6
5 7
8
0 9
0

SRESTMPa TIREF

JHES7MPa TR

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

T—SEEN—\]

st

164



CSNI[ I-[1[] J—oY%R—b HEUTE 1E# 7MPa
NRTER
Ay KF vy TE
; EEEHRC52
v = oM
v SUERS: Min. oM
[
.
N fz / fz
| M
oF E
N X
X
(T2 v ki)
] oN£005
= SRTA
*:%‘? OU4JFA
g
A ‘ o
I xIW *IX . ] ‘ |
|~ \ N
| e | | )
[aa) H —
!j% < oL 7:§§:7 -
% :;:n
k YT PRTUVY | et
CSN — -
‘otbj
oL =
o %ﬁ%
of §, \\ IFAVR :j
OPZai oH N
oHH
EF7vm T X Z-Z
ZOW
o KEABEENAZEETEET DA 2.5kNUFOH Tl
VA FTLREL,
o g Ay RE vy BT RHFTLEEN, (UTRRTUVI BRET
% EHBNET,) A Ry TEUET BEEIE AY RFry T
e HEEBEICOUVIE- ATV IBE- HA RBERIF TS
2 o U2 7FC W E T FEDOU PR FEE LT T,
< = \ \ i
=% w02 | oz T RR T D BT BIBEIE AY Ry FEAESE (T
=y k63 X S EEREL TR E VN, e BTSN T L T<EEWD, (2
. w LT RRTU DS B BHEL B A OBIIERIIF TEE B A.)
TN\
BN FHRERCETN FHRD O 1> 4 FOEEUS I T TR E WL,
oY Max. oZ

ARSEIMER TSI vIicny RFvy TEAATTREE R
LEY,

165 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CSN[-[1[] J—OH%R—F CHEVTE Z% 7MPa
mm
ST CSN-S005-0] CSN005-C1 CSN0O-C]  CSNO1-C]  CSNO3-C1 CSNO04-0]  CSN06-[]
A 30 445 49 33 54 48 60
B 38 525 57 41 62 58 71
c 425 57 63 48 69 65 78
D 45 59.5 66 52 73 69 82
of 8 8 10 12 12 15 16
of 20.3 203 243 28.2 28.2 34.2 432
G 8.4 8.4 8.4 9.4 9.4 9.4 9.4
oH 3.8 3.8 45 5.5 5.5 7.2 7.2
oHH 43 43 5.1 6.8 6.8 8.5 8.5
J 9.9 15.5 206 11.2 23.2 24.1 325
) 0.5 0.5 1 1 1 1 1
K 6 7 7.5 9 9 9 9
oL 2.8 2.8 3.5 43 43 5 5
oM 8 8 9.5 11.5 1.5 12,5 12.5
Min. oM 7.5 7.5 8.5 10 10 12,5 12.5
oN 4 4 45 6 6 7.8 7.8
p 25 25 3 4 4 4 4
R 1 1 15 1.9 19 1.9 1.9
5 19 19 22 2 24 30 36
T (CE® 7 7 8 10 10 1 1
TA 30 30 50 50 50 50 50
T (75 9+ Ei8) 7 7 8 10 10 13 13
U 35 35 5 6 6 6 6
oV 205 205 24.5 28.5 28.5 34.5 435
VA 7 7 9 ¥ 1 13 16
W M22X1.5 | M22x15 | M26x15 | M30X15 & M30X1.5 | M36X15 & M45x15
WW 8 8 8 9 9 9 9
X M5X0.8 &7 | M5X 0.8 8 M6X 1 &9 M8x 125 BE12 M8X1.25 BE12|M10X15 BET1| MI0X15 BT
e ) G6N-m) | (6N-m) | (10N-m) | (0N-m) | (0N-m) | (30N-m) | (30 N-m)
oY 2~25 2~25 2.6~3 26~3 2.6~3 2.6~3 2.6~3
0z 6 6 9 9 9 9 9
OUZEA (FKM-70) SR TN, SO o TR B 1 56 56 58 58
OU>ZFB (FKM-90) AS568-011 | AS568-011 | AS568-013 | AS568-014 | AS568-014 | AS568-014  AS568-015
OV ZFC (FKM-90) AS568-017 | AS568-017 | S22 | AS568-022 | AS568-022  AS568-026 = AS568-030

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

TS
T3 F N —J

piiz}
Y

CSN

166



Ry ]
T—ShFN—J

U

sy

167

CSsY[ - I[]

T—I%R—F

MEVUT R

REFHEIE 7MPa

RIX

(TZ2Pv5in)

oE

ZhO—2

o

oF 3, i\\

IRk

OU>JFB

{7 T

FIW

oV

VA

Rz25

OUZJFC

Min. 20
Max. WW

Rz6.3

C0.2

C0.2

K

oY

Max. R0.4

HEEEN

Max. 8Z

AT AR

Ay Ry T3
EEHRC52

oM
BHEEE Min. oM

L
'Tz /Tz

oN=£0.05
SRTA

Rz6.3

s

OUJFA

VX

g

4
JJ

ol

M

o

(4

U7 XTIV T

oL

TR e
LIl

oH

Y

IS
T
T

™
N

KEABEHE N REETEET BHAK. 2 SN T O THAT
FTREL,

ANYRFvy TERTHIFTTLREN (VTR TV T HMREFT
EHLABIETINY R F vy TZRETEHBEIENAYFF vy T
HMESEICOUVTE- ATV TZE - A PEERIF T E
W EeIBDOU YT Id g AL TIIZEL,

DT RRAT )T HBUWET BB GG A Y RFvy TE A SE 5T
FERELTLREV, Kl S RIEH T L TEEW, (e
L T RRATV 272 8UHEL BB DEMFRIEIE CER S )
EHRD O U 7 FCUFEI FUSHEANF TR EL,

ARSEIMER TSI vIicny RFvy TEAATTREE R
LEY,

TEE-#HR REE- R HREI—F—EXEE2—\ 072-747-2827

KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




cSY[-[[] J—o%R—F GHEVUTZE REHREL 7MPa
mm
ST CSY-5005-1 CSY005-C1 CSY00-0]  CSYO1-0]  CSY03-[]  CSY04-[1 CSY06-C]
A 30 445 49 33 54 48 60
B 38 525 57 41 62 58 71
c 425 57 63 48 69 65 78
D 45 59.5 66 52 73 69 82
of 8 8 10 12 12 15 16
of 20.3 203 243 28.2 28.2 34.2 432
G 8.4 8.4 8.4 9.4 9.4 9.4 9.4
oH 3.8 3.8 45 5.5 5.5 7.2 7.2
oHH 43 43 5.1 6.8 6.8 8.5 8.5
J 9.9 15.5 206 11.2 23.2 24.1 325
) 0.5 0.5 1 1 1 1 1
K 6 7 7.5 9 9 9 9
oL 2.8 2.8 3.5 43 43 5 5
oM 8 8 9.5 11.5 1.5 12,5 12.5
Min. oM 7.5 7.5 8.5 10 10 12.5 12.5
oN 4 4 45 6 6 7.8 7.8
p 25 25 3 4 4 4 4
R 1 1 15 1.9 19 1.9 1.9
s 19 19 22 2 24 30 36
T (CE® 7 7 8 10 10 1 1
TA 30 30 50 50 50 50 50
T (75 9+ Ei) 7 7 8 10 10 13 13
U 35 35 5 6 6 6 6
oV 205 205 24.5 28.5 28.5 34.5 435
VA 7 7 9 ¥ 1 13 16
W M22X1.5 | M22x15 | M26x15 | M30X15 & M30X1.5 | M36X15 & M45x15
WW 8 8 8 9 9 9 9
X M5X0.8 &7 | M5X 0.8 8 M6X 1 Z2E9 M8X 125 BE12 M8X1.25 BE12|M10X15 BET1| MI0X1.5 B 11
ST L) 6N-m) | (6N-m) | (10N-m) | (0N-m) | (0N-m) | (30N-m) | (30 N-m)
oY 2~25 2~25 2.6~3 2.6~3 2.6~3 2.6~3 2.6~3
0z 6 6 9 9 9 9 9
OUZZEA (FKM-70) SR TN U o TR B 1 56 56 58 58
OUZZFB (FKM-90) AS568-011 | AS568-011 | AS568-013 | AS568-014 | AS568-014 | AS568-014  AS568-015
OV ZFC (FKM-90) AS568-017 | AS568-017 | S22 | AS568-022 | AS568-022  AS568-026 = AS568-030

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

]
T3 F N —J

piiz}
Y

sy

168



cs - /B T—IHR—b

HMEVUZS IV

7MPa

I7tH1=vhk

SMC&! ISA3-GV1)—X
WRETT7LY
CKD& GPS2-05.GPS3-E1J—X
HRMHRTTED 0.1 MPa
HREEANR 24 mm
#RBEER 5mF

CUTANDHE T TIE TR IEEL. SumLTDT 1)1
REBLTCHRT 7 ZMHHa L TTEEL,
PEPAPFUIAGBEDERMHPRANETEDEHTcH. T
YAV NEZ R ERAZEALCRIEZT L. T
T BEAHRLTEEL,

7 — &

D=0 T 4V TREDT = ET =7 ()T ATIT
N+ITENCEBR LT D) BMERLE T,

I RRTIV T EAO—TICRUZLLE T,
TEOHABRICEIIT AT IV T HEROTLEEL,

Y7 rRTYTHEHERX Ps=P1—(P1—P2) XD2/D1

model CSNO3-LB HAEAMO—75mmDIZE
DINATI T =4—(4-2) X 5/8=275(N)

T=UEMAETTENDICEINELLET,
TREOHERICEIT =7 ERNZE RO TIIEEL,

T—V#EMNFER P=Ps+nXPa

model CSNO3-LB EHAAND—25mm IT77E/10.05MPadig
B.T—U#M7] =275+ 110 X 0.05=8.25(N)

FREUNORETERTBE. L RAAESICTAEZEL P1: FBETOUTIATUYIA (N oyt 5ovom Lo
%? BAPBIET LTV HIL Y —ER e 2—ABBEE P2: ERWTOUTRATUVSH (N) ?
9 o . _ P1
é?; FEEW, D1: 7)bA+tO—% (mm) T D’T
aR D2: — -

! LYY OREHECOVTIEY Y A—H OBURSREEBHE P‘ﬁffiju?ﬁﬂ m&;

LT, S e ) - _
N LEIFER (FRER)

} T DORERICKY BRERBECRAEBOENNEGZEIETD Pa: T7EN (MPa)

5%3 T eV TEERICSERLTLEL, P . U—4EHA (N)
=
S ~ 547 3 N7 (= _ =% = o L . — «

s Ve C S AE QLA @ 7%@%f%¢§f D= BRANER T L — SDEBIERIC S NS DE D BB,
=~ ‘t /ﬂ@*ﬁ;u%ﬁ%%}?{g@t\ 1%%1@5:7;%&5b?<7’& < §+§1ﬁtié§%czb—z—<fgéb\o
e U7 R R TS HEHREE (163R—D) EBBLTIE,
ITEABEEBITERATEE. AL —/SBHS T RS
SEREEEA ’ CSNOO | CSNOT | CSNO3 ~ CSNO4 |~ CSNOG
FELERICRINTER LA, o -[B -[IB -[IB -[IB -[B
Ly
P ERI L BB A BB . T . CSY00  CSYO1 = CSYO3  CSYO4  CSY06
T7ENICEY FRBIEE 5B HE. TRBIEFIET7 0 i L A B L
BHAE IE TR E L,
é;gf] MPa 0.3~0.1
TS5 I% 6
Zkals, mm 5 6 8 8 10
 EFREN 80 110 180 200
IFe HHEEESR IFE Y RITHI— = A EEBRE
T—O%R—k 7Y T—oHYR—r I 7
model CSN-CSYJ-CIB A model CSN-CSY[I-[IB
- Jo—a>ka—uL7 d 7a—2> kO—bL7
model VCFO1S(# 7 3>) model VCFO1S (7> 3>)
/
X_
I7evHa1zy b
e OURIS > CEREAEDY £F)
} } Sum T g 1
| —%§%<>< ‘ |
} f__l ‘ . |
! 'ﬂg%&’ ‘ ‘ 7 $E AR : ‘ ) g
7= L7 : 7— BI7 | YU—ZVHIT
L Tem~otwe | | om~oiwpa | 03~05hbs
169  fEE-ME- BR-RERIHRET—H—EREUE—A 072-747-2827  HififEHIRTo =AY —ER 82—~ 072-777-4642




csO-0B T—oYR—b HREUTE IFevY 7MPa
I7EVHUANYFE:vy T
BEEHRC52
oM
B SUERF: Min. oM
—
e
oN=£0.05
oy |01 ERUTE
OUVFFA ‘ Sl |
l 4‘#8 a
2IX
x|
oNN
M Y
ol ,E”, -t
T
==
)
(S -
=
==
=
)
ol =
—_
ol E2lEY
‘ oHH
/-7
BEDQT— 7 R—bDANY RFvy TH RS B TIET—VBMBERETHEAETE e
ARUEBINER TS5 I vicAy FF vy 7oA EREZ RLE T,
mm
o o CSN00-[B CSNO01-CJB CSN03-[JB CSN04-[B CSN06-[1B
= I
CSY00-B CSY01-CIB CSY03-[1B CSY04-[1B CSY06-L1B
oH 4.5 5.5 7.2
oHH 5.1 6.8 8.5
J 20.6 11.2 23.2 24.1 32.5
K 7.5 9 9
ol 3.5 4.3 5
oM 9.5 11.5 12.5
Min. gM 8.5 10 12.5
oN 4.5 6 7.8
oNN 2.5 2.5 3.4
P 3 4 4
R 1.5 1.9 1.9
T (CmEtE) 8 10 11
X M6X 1 X9 M8 X 1.25 FE12 M10X 1.5 #E11
(HESHHETSILY) (10 N-m) (20 N-m) (30 N-m)
OUYVZFA (FKM-70) S5 S6 S8

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

FVRANH
T3 F N —J

170



csi -0 T—O%R—F GHEVTH 7MPa

ERALEDEE

D—UEEBHNRTELE TIVIv AR UITNRATIVINICEY T =02 EFTLES O TV DEENTER
Hhe T—VBEL LGV TR TV T HEREL TRICT— IV DEELICRETRRENERET L TZEL,

TS50 Ty EFEERRIE 05U EICEAIDICF Ty oA T7a—ar ba— )b/ VT (A—24>) THELTILEL,
WEGTSVIv EEERBARET AL T TV EMARPEBBOKIBESIELE T,

70— ra—NIVTIE TSV Y TREEREEO . VT F T E0OSMPalTDEDEFMEALTIIEEL,
(F7vavorza—arba—) )b\ 7 model VCFO1SD 7 5w+ >0 EI1%0.04MPaTd )

FSUI D ERAC— FARTEHETS VI BRDASCAFRHTCES
TR LRI Y, T~ EDRET BB = e
DRETAVIEND D BRICT—VERFITZT

ERTEEL AL,

MTFDERAETEFTLEEV AV=TDHEREL TSI v OBERR P — 7 RFNETORREGVET,
XTSI v [ ROEEE DN B,

7 X ERDT—VRENEBR DA ED T 2.

7

*jj_; XOAVIEHT TSV v & BlEREE 2,

|

~
IT7ANYMEATEMELTKIEEV, IRV N EECEERG TSV IV vEMEDN CEBRLKBVET DT BT IRV b
BT TLIEN IR MR F U AGEN AL B EE FEDGVAETCEELTLEWVN. 77 Y R—RED

i ICHIEREENMBEATEDE TEDRELGERERDRRALGESETNHHIET,

D

>

X X O

/=
ITAY FEENTWS I MYIESHAAS YIBSEDSE LEVRE CI7AY M ERET S
IT7O)—Z0 0 HEROT—VFMEER (I 7)) T7ICE S uml T 71 /b2 E @ L@ T 7 AL, T7 X b

IcBELTIREL,
BEI—SVEPFIIDBACLDIERRZEMS e V=0 MBI A =T ~T SV Il T 70— JTE
£9, EAOITVERNMUECTT ) TV —ZVIBTSVIvid ERALET,

—=>7 T — 7 &
AT

N =>"]

7
I

171 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




172



T—S5EN—J

TUCV SN

(@)
wv

K

173

CSK[ I-[] J—oY%R—b RTIUGUTE 7MPa
AT ER
Ay Ry T
- FEEHRC52
e = oM
R BUVERE  Min. oM
IN T tz
X & /
(CPAE oF ?

=
m
RIW
D
AN )
o
<C
O
oF 3, \ fIT’/\‘“/h
04 FB
{37 i T
ZIW
oV
VA
o g
Ve
S 0l IFC
SE
s
3 0.2 C0.2
= Rz6.3 L <
\_ Max. R0O.4
IRV
[BA=AN JHEEETN
oY Max. oZ

oN=£0.05
SRTA
07 FA ////
‘ a
29X - ] |
A
AN | x
3 —
L —p [ =
ol :E:b
RSN
—
YIPRTUYY | ey
e -
Ne—
oL —_,
oH
oHH
Z-7

FEABEE A REETEET BHAK. 2 5SkNU T DA THIT
FTREEL,

ANy RFoy TERTHFTLIEEN, (U MRATU VT HMRET
EBRBVETINYRF vy THEEETZHESIE ANV RFrv T
EMEBSEICOVIHE- ATV TEE - HA REERIFT TS
W EeIBDOU VT IEm AL TIZEL,

VT MATI V7= BMET BI5EIF AY FFrvy Tz SZ 5T
EERELTLREV T e BN EIEH ImL TN, (et
LT RRATV T BEL BB DEBERIEE CEEEA.)
EHRD O > 7 FCFEUT FUCHEANF TR E L,

ARIEENMER. 7oV I vy REvy TEFEAATIREE T
LETY,

TEE-#HR REE- R HREI—F—EXEE2—\ 072-747-2827

KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CSK[ |-[] J—oHR—F RATUVGUTE 7MPa
mm
LIy CSK-S005-C] CSK005-C1 CSK00-C1  CSKO1-[J CSK03-[J CSK04-C1 CSK06-[]
A 30 445 49 33 54 48 60
B 38 52.5 57 41 62 58 71
C 475 63.5 69.5 54 77 73 88
D 50 66 72.5 58 81 77 92
oF 8 8 10 12 12 15 16
oF 203 20.3 243 28.2 28.2 34.2 43.2
G 8.4 8.4 8.4 9.4 9.4 9.4 9.4
oH 3.8 3.8 4.5 5.5 5.5 7.2 7.2
oHH 4.3 43 5.1 6.8 6.8 8.5 8.5
J 9.9 15.5 20.6 11.2 23.2 24.1 325
1) 0.5 0.5 1 1 1 1 1
7
K 6 7 7.5 9 9 9 9 ,l]
A
ol 2.8 2.8 35 43 43 5 5 )
oM 8 8 9.5 1.5 1.5 12.5 12.5 '
Min. oM 7.5 7.5 8.5 10 10 12.5 12.5 ~
=
oN 4 4 4.5 6 6 7.8 7.8 f
P 2.5 2.5 3 4 4 4 4 e
R 1 1 15 1.9 1.9 1.9 1.9
S 19 19 22 24 24 30 36
T (Z@iE) 7 7 8 10 10 11 11
TA 30 30 50 50 50 50 50
T (757 9+ ZHEig) 7 7 8 10 10 13 13
u 3.5 3.5 5 6 6 6 6
oV 20.5 20.5 24.5 28.5 28.5 34.5 435
VA 7 7 9 1 11 13 16
W M22X15 | M22X1.5 | M26X15 | M30X1.5 & M30X15  M36X15 M45X1.5
WwW 8 8 8 9 9 9 9
X M5X0.8 FE7 | M5X0.8 FE8 M6X 1 X9 MBX1.25 FE12 M8X1.25 F&12 M10X1.5 FE1T M10X 15 FE1
(AT ML) (6 N-m) (6 N-m) (10N-m) | (20N-m) | (20N-m) | (30N-m) | (30 N-m)
oY 2~25 2~2.5 2.6~3 2.6~3 2.6~3 2.6~3 2.6~3
0Z 6 6 9 9 9 9 9
OUZZEA (FKM-70) SR TN U o TR B 1 56 56 58 58
0> %'FB (FKM-90) AS568-011 | AS568-011 | AS568-013 | AS568-014 @ AS568-014 AS568-014 & AS568-015
0> ZFC (FKM-90) AS568-017 | AS568-017 522 AS568-022 | AS568-022 | AS568-026 | AS568-030
A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD F—4#04o>O— ik www.pascaleng.co.jp 174




T—EN—J

TUCV SN

(@)
wv

K

175

CSK[ |-[] T—o9KR—F RTVJUTH 7MPa

FRLEDIEE
D ERBHABRTERE VT NI TUVIHICENT—VEET TSI vk ATV ITCO—7% RS
> N N \
BRIPBTENTEEWNED. T—VDEBERATEE A, TV EEELE T
UIRR TV HEBBEL. RRICT— I HAEBELERE TR NERES

CLEED,

LFOERBEIFBEFTLEEV AV —THEREL. TSI v OBIERR P T — VR ETORREGVET,
XTSI v |ITROEEZ DT B,

XERDT—VRFNEBAZEREDNT B,

XOVIEIC TSV I v & BlEREE 5,

IT7ANYMERGEMELTIEEV IRV EECELERG TSV IV vEMEDN CEGLKBIETDTC /BT IR b
RIFTLEEV TRV MIEIAPF U IR EDAS BRI REDBE VAL TEEL TR EWV, 7= R— A
ICYIEPREEDNMBEAT2E TEDREGEREGDRALGZSHETNHHIVET,

X X O

I

il
il

7=

IT7NY hZENTWVD IT7ARY MEHEIRDAS PTHIRDE LGVARE CITAY b 2EET 2

IT70)=Z2 7 S umA T DT 1)V 2% B L8 I@ T 7 2 MHa L. TR MIBEBEL TREL,
BEZ VI PFUIDBAILIZEMERRE S et V= RGEICA —T~T S0 I v T 77— TE
LY. (FROTTVRIRALETT,)

TEE-#HR REE- R HREI—F—EXEE2—\ 072-747-2827

KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642





